

全县农村治污现场会要求

优质高效推进农村治污建设

新昌新闻网记者 俞伟波

5月19日,我县在沙溪镇召开农村生活污水治理现场会,观摩治理项目,交流工作经验。县领导柴理明、潘启富、吕国民、袁振华出席会议,县农办、建设、环保等部门负责人和各乡镇(街道)分管领导、科室负责人以及监理单位负责人和总监参加会议。

与会人员观摩了去年完工的新农村治污工程和正在建设的唐家坪村治污工程现场。县治污办通报了去年工程质量情况和今年项目进展

情况,并就现场施工规范化管理工作进行了技术辅导。

会议指出,今年是我县农村治污关键的一年,各级各部门要多学习、多交流、多借鉴,总结经验,寻找问题,严要求,高标准、高要求、高效率地推进2014年项目的整改和今年项目的建设;要加强合力,重督查、重协作、重奖惩,再造农村治污破竹之势,力争今年农村治污工作继续走在全市前列。

根据现阶段督导组“回头看”反馈情况,我县去年农村治污工程总体较好,但在工程细节上存在不少

问题。县治污办将持续跟踪督查,督促各地将问题整改到位,确保建成的工程长久管用。

据县治污办通报,今年全县计划实施195个村的治污工程。截至5月18日,已有191个村完成了施工图设计,其中50个村已经进入施工阶段,总体进度慢于计划要求,且各地进度不平衡,澄潭镇、沙溪镇、小将镇进展较快,个别乡镇进展缓慢。县治污办表示,从6月起,他们将进行治污工作排名通报,对末三位乡镇(街道)进行约谈问责。

天津学者访问县博物馆

通讯员 钟靓

近日,天津市表演艺术咨询委员会办公室党支部书记、主任安宝聚一行到县博物馆参观访问。

安宝聚是著名油画家,对文物研究十分在行。在他看来,新昌的文物以小件为主,显得小巧玲珑、隽秀尔雅、精致耐看,颇有玩味。他与县博物馆工作人员进行了交流与探讨,对一个县级馆能有这么多馆藏文物、布置得这么精美给予了较高评价。对于中华茶文化展,他也表达了自己的想法,认为新昌博物馆引进其他博物馆的优秀展览,既可促进展馆之间的交流,也能使本地民众不出家门就可以欣赏到来自各地的风情、习俗。

我县开展地籍档案数据清理

通讯员 邢莉宏 潘秋霞

近日,县国土局地籍科开始清理地籍管理档案数据,将由杭州臻善科技有限公司委派相关人员协助完成,预计清理时间为3个月,清理档案约23万宗,涉及不规范数据约30万条。

开展地籍档案数据库清理,有利于规范基础数据,建设和维护准

确性高、现势性强的土地登记数据,更好地掌握地籍的动态变化实情,为地籍管理和相关部门提供科学的决策依据。本次数据清理是以纸质扫描档案为基础,针对土地登记规范性、录入条目完整性、宗地历史关系等方面进行核对清理,对于不相符的条目通过查阅相关档案进行确认,确保地籍档案系统的规范性、顺畅性、高效性。

回山镇展开垃圾河治理百日攻坚

通讯员 梁丽娜

近日,回山镇集中力量对门溪水库、蟠溪江流域段进行河道垃圾、漂浮物等废弃物清理整治,力争全面打好深化垃圾河治理“歼灭战”。

根据安排,本次垃圾河治理攻

坚行动将持续100天,主要以清除河道垃圾和河道障碍物、拆除河道违建为主。自行动开展以来,该镇及时召集镇、村干部参加动员部署会议,明确要求、细化责任,广泛发动党员干部积极参与;组建河道普查队伍,全面建档,切实做到区域内摸排不留“盲河”、死角;全面落实“河

长制”管理,规范设置“河长”公示牌,完善保洁、巡查和监管机制。

据悉,本次攻坚行动整治对象主要为流经樟花、蟠溪等15个行政村的门溪水库等7个河段,竖立“河长制”公示牌38块,目前已累计清理河道18.6公里,清除垃圾30.2吨,淤泥148立方米。

县国税稽查局开展专项检查

通讯员 王利

近日,县国税稽查局成立了由一把手任组长、分管稽查工作的领导为副组长、相关科室主要负责人为成员的全县税收专项检查工作领导小组,开展税收专项执法检查。

据悉,此次专项检查扩大了检查范围,将出口退税企业、黄金交易企业、资本交易列为指令性检查项目,房地产及建筑安装业、盈利性教育培训机构、地方性商业银行、化工业列为指导性检查项目。

同时,专项检查组将结合我县实际,对多年未查企业组织开展税收专项检查,检查范围为纳税人2013至2014年度税收申报、缴纳情况,如发现重大税收违法为线索,将追溯至以前年度或延伸至2015年度。

此次检查还将加强与公安、地税等部门的信息传递,共享检查信息和检查结果,避免多头重复检查,控制检查次数和时间,切实减轻纳税人负担,完善税务协作、税税协作机制,有效形成执法合力。

县审计局组织学习省审计条例

通讯员 尚彬

《浙江省审计条例》将于今年6月1日正式施行。日前,县审计局组织全体干部参加全省电视电话培训会,认真学习浙江省第十二届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过的《浙江省审计条例》。

据了解,该《条例》具有鲜明的浙江特色,尤其在投资审计、境外审计、金融审计、联网审计、内部审

计等方面都有创新突破,既为许多新型审计的开展提供了法律依据,也为审计体制改革预留了空间。《条例》作为我省地方性法规,是开展审计工作的重要法律武器和基本遵循,同时填补了我省审计工作综合性地方法规的空白。

县审计局负责人要求全体干部学好用好宣传好《条例》,勤于学习条例内容,善于结合审计实务,敢于运用法律武器,做到规范审计、依法审计。

澄潭镇开展拖拉机驾驶员培训

通讯员 周蓓蓓 王钦君

5月14日,澄潭镇召开拖拉机驾驶员安全学习教育培训会,并与100多名参训的拖拉机驾驶员签订了《农机安全生产承诺书》。

据了解,此次培训重点学习了《安全生产法》、《农业机械安全监督管理条例》等法律法规及安全知识,农机专家讲解了有代表性的农机事故案例并进行原因分

析,用血的教训教育驾驶员不驾驶无牌无证拖拉机、联合收获机上路行驶,不开“带病车”作业,不违章载人、酒后驾驶,自觉抵制交通违法行为,形成“关爱生命、安全出行”的浓厚氛围。

据悉,此次培训会进一步提高了拖拉机驾驶员的安全防范意识,增强了自觉做好安全生产的责任感和使命感,为创建平安和谐的交通环境奠定了坚实的基础。



机关职工运动会棋类比赛举行

昨日,第二届机关职工运动会“建设杯”棋类比赛在县住建局会议室举行,来自各机关单位的100名运动员参加了中国象棋、围棋两项比赛。此次比赛为期三天,采取循环赛制,各运动员按照比赛积分成绩晋级决赛。

(新昌新闻网记者 郭志贵 摄)

新昌农商银行做客户的“好邻居”

通讯员 张宁宇

近日,新昌农商银行城中支行建立宣传小分队,进驻新昌商城开展地毯式宣传活动,发放宣传资料50多份,收回预约单18份,签订丰收生活协议5份,“扫一扫”微信公众号20多人,成功获得优质大客户1人,为该行“好邻居全民运动”普惠金融宣传活动开了一个好头。

为积极推进“社区银行”转型建

设,增强百姓对农信的信赖度、信任度,该行以商户宣传为切入点,以落地宣传为主导,组织开展了“好邻居全民运动”普惠金融宣传活动,以“无缝式”服务为主题,组织网点负责人逐步开展“扫街、扫商户、扫社区”等地毯式宣传活动,发放宣传资料、收回预约单,零距离讲解存款利率、丰收卡、POS机、保管箱等各类业务知识,实现“金融知识家家晓”。“微时代,扫一扫”,该行创新宣传形式,

在预约单上打印“新昌农商银行”、“浙江农信微世界”两个二维码,利用微信平台向商户推介农信系统新产品、新服务;要求各网点负责人加商户为微信朋友,并引导客户进行转发,形成“一传十、十传百”的圈子效应。“你的产品我的平台,你创业来我营销”,在商户宣传过程中,该行还以POS机为宣传点,推行新昌农商银行丰收生活项目,切实做一个客户的“好邻居”。

医 讯

北京大学第四临床医学院 -- 北京积水潭医院脊柱外科副主任 医师行勇刚;应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作, 时间:5月23日-24日。

咨询电话: 0575-86290577 行勇刚,擅长治疗脊柱创伤及疾

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)

病的治疗。积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名,全国知名,最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县人民检察院招聘驾驶员公告

因工作需要,本院向社会公开招聘2名机动车驾驶员(编外用工人员),现将有关事项公告如下:

一、招聘的基本条件

- 1.男性,具有新昌县常住户口(以2015年5月1日户口所在地为准)。
- 2.遵纪守法,品行端正,身体健康,年龄35周岁以下(1980年5月1日以后出生),身高1.75米以上。
- 3.具有高中及以上学历,驾驶证B1证及以上和3年(含)以上驾龄。

4.同等条件下,部队复退军人优先。

二、报名时间、地点、资料

报名时间:2015年5月25日至27日,上午8:30-12:00,下午2:30-5:30。

报名地点:新昌县人民检察院大楼5楼508室,联系人:王女士,联系电话:86273816。

报名资料:请携带本人身份证,户口本,毕业证书,驾驶证等有关证件原件及复印件,一寸照片一张。